
Usposabljanje prebivalstva
za splošno Ijudsko obrambo '
in družbeno samozaščito

Nič nas ne sme
presenetiti

Tudi v letošnjem usposabljanju prebival-
slva za splošmi ljudski odpor in družbeno sa-
mozaščito ima osrednje mesto in pomen de-
lovni človek in občain, da bo vedno pripra\r-
ljen in usposobljen. odločno ščititi in braniti
svojo domovino in socialistično samoupravno
uredilev, da bo oim boij uspasobljen pri re-
ševaraju in zaščiti prebivalstva, materialnih,
kiillurnih in dragih dobrin v vseh situacijah —
v miru in vojni.

To usposabljanje, ki cja načrtuje RS za LO
in organizacdjsko pripravi občinski upravni or-
gan za ljudsko obrambo, zajema v letošnjih.
programrh iteme iz:

— kiejTio-politične,
— vojaško strokovne in
— iz družbene samozaščitne situacije.
Prvi ciklus preda;vanj se ibo izvajal v me-

secu novembru in decembru letos in bo zaje-
mal teme iz vojaško poMtičnega položaja v sve-
tu ter varnostno politične razmere v otočiiii,
krajevni skupnosti in onganizaciji adruženega
dela.

V drugi temi iprvega ciklusa predavanj pa
bodo obravnavali razne oblike neoborožene-
ga odpora v pogojih sodobne zasedbe ozem-
Ija, to je akupacije. V drugem ciMusu uspo-
sabljanja, ki se bo izvajal v februarju in mar-
cu prihodnjega leta, pa bo teraa usposaiblja-
nja:

— RAVNANJE DELOVNIH LJUDI IN OS-
CANOV V PRIMERU RUŠILNEGA POTRESA V
LJUBLJANI. Tema bo obravnavala tudi vse u-
krepe požarne preventive, preprečevanje in
lokaliziraTije požarov v miru in vojni, seveda
pa tudi o blagovnih* rezervah.

K pouku bodo vabljeni z vabili, ustreznimi
plakati in obvestili po stanovanjskih hišah,
stolpnicah in blokih, prek hišnih odborov SZDL
ali hišnih svetih.

Raaporeditev vabljenih k pouku, bodo o-
pravile krajevne skupnosti, ki bodo vodile tu-
di evidenco vabljenih občanov in njihovo u-
deležbo na predavanjih. Obveznike, to pa so
mioški od 15 do 60 leta in ženSke Qd 15 do 55
leta ne glede na njihovo razporeditev v po-
samezne obrambne seslavine, razen pripatdni-
kov milice in oboroženih -sil, vojaških obvez-
nifcov, razporejenih v enote JLA, nabornikov,
med katere sodijo učenci, dijaki, študentje in
mladinci, ki se usposablljajo po posefonem uč-
nem načrtu in raladinike, stare do 22 leta, oli-
veščamo, da bodo v času izvajanja poulka v
vseh krajevnih slcupnostih, v objektih, kjer
bodo predavanja, organizirane dežurne službe
z naraenam in aialogami, informiranja m u-
smerjanja vabljene in druge občane, v učil-
nice, preverijo .prisotnost, vpisujejo razloge i-
zostamkov občanov od pouka in pobirajo va-
bila udeležencev. To pa dežurnim službajjj o-
mogoča taikojšnjo ugotavljanje števila prisot-
nih, pa tudi vso ostalo prdblematiko, ki bi na-
stala pri izvajanju pouka.

Prav tako se lahlko vsak udeleženec pri
dežurnemu naroči na NAŠO OBRAMBO, kii bo
obravnavala teme posredovane na predavanjih
s posebnim poudarkom na protipožarinio za-
ščito, ablikovainje iblagovinih rezerv in pre-
skrba v vseh primerih raznih nesreč pa tudi
vojh.

Zato občani, pravica in naša dolžnost je,
da se zavestno usposabljamo in pripravljamo
za obrambo države in v kiolikor niste dobili
vabila, prebrali plalkata ali hišnega vabila,
zglasite se v pisarni vaše krajevne skupnosti,
kjer boiste dobili tudi druge informacije v zve-
zi z poulkom. Ce pa ste zadržani od pouka, o-
pravičilo prav tako urejajte preko krajevne
skupnosti, kjer vam bodo po možnosti, zagoto-
vili drugi časo-vni terniin usposabljanja.
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